
2018. 05. 09. Országos szakkollégiumi találkozónak adott otthont a Móra Ferenc Kollégium – Szeged Ma – tények és vélemények

https://szegedma.hu/2016/01/orszagos-szakkollegiumi-talalkozonak-adott-otthont-a-mora-ferenc-kollegium 1/5

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.

Országos szakkollégiumi találkozónak
adott otthont a Móra Ferenc Kollégium

EGYETEM

Megjelent: 2016.01.25. 07:00
Szerző: Szekeres Tamás 











Január 22-én és 23-án, története során első alkalommal, a szakkollégiumi mozgalom
Szegeden tartotta az Interkollt (Szakkollégiumok Egyeztető Fóruma), melyet a
szervezők szakkollégiumi találkozóval kötöttek össze.

Harminchárom szakkollégium hetvenöt képviselője látogatott el a hétvégén Szegedre, hogy
részt vegyen az Interkollon, melyet első alkalommal szervezett szegedi intézmény, az SZTE
Móra Ferenc Szakkollégiuma, vendégül látva szinte az összes hazai szakkollégiumot, szerte az
országból, Soprontól Egerig, Pécstől Debrecenig. „Az Interkoll a szakkollégiumok legfelsőbb
egyeztető fóruma, döntés-előkészítő és a döntéshozó szerv, amely, ha vidéken szervezik, több
napos szakkollégiumi találkozóval kapcsolódik össze, hogy a szakkollégisták megismerhessék
egymást, a rendezvénynek otthont adó várost és a város felsőoktatási intézményét. Így történt
például Eger vagy Pécs esetében is, most pedig Szeged debütált a szervezésben” –
tájékoztatott Kovács Attila, a Móra Szakkollégium igazgatója. A kollégiumközi gyűlésen döntés
született a szakkollégiumok nyári táboráról, melynek szintén Szeged és a Móra ad otthont, a
szakkollégiumok képviselői a szakkollégiumi minősítés menetéről, ennek kapcsán a
kormányzattal való egyeztetésről és a minősítési folyamat egységesítéséről is rendelkeztek,
valamint szakmai workshop is a rendezvény részét képezte. „Három éve vagyunk minősített
szakkollégium, fontosnak tartjuk, hogy minél nagyobb részt vállaljunk a közösségi élet
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HASONLÓ TÉMÁK:

Kommentek

szervezésében, ugyanis így könnyebb egyeztetni a szakmai programokról, például
konferenciákról, valamint a rendezvényeken kialakított kapcsolatok számos lehetőséget
biztosítanak hallgatóink számára is” – fejtette ki Kovács Attila.

A szakmai programok mellett könnyedebb elfoglaltság is várta a szakkollégistákat: borkóstoló,
városnézés, a vendégeskedő hallgatók intézetvezetők, dékán-helyettesek vezetésével külön-
külön megismerkedhettek a Szegedi Tudományegyetem karaival. „Célul tűztük ki azt, hogy az
egyeztető fórumnak adjunk egy informális jelleget is, hogy a szakkollégisták a szakmai
kapcsolatok mellett baráti viszonyt is kialakíthassanak, úgy érezzük, hogy ezt sikerül is
elérnünk, ugyanúgy, mint azt, hogy a vendégeinknek megmutassuk a város és a Móra
sokszínűségét” – mondta el Filep Tamás, a Móra Ferenc Szakkollégium Szakmai Bizottságának
elnöke.

Szegedma Hírportál
kb. 2 éve

Első alkalommal tartotta a szakkollégiumi mozgalom Szegeden az Interkollt. 
KLIKK: http://szegedma.hu/?p=603759
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